

菏泽市民政局做客市长热线

今年全市新建9处养老机构



本报菏泽11月28日讯(记者 赵念东) 28日上午,菏泽市民政局相关负责人做客市长热线,针对社会救助、养老服务及社会福利事业建设、双拥优抚安置等问题进行讲解。齐鲁晚报记者从现场获悉,今年菏泽养老服务及社会福利事业加快发展。本年度,全市新建养老机构9处,新增养老床位4938张,其中护理型床位1462张;新建城市社区老年人日间照料中心18处,农村幸福院282处。

记者了解到,菏泽在全省率先全面提高了各项救助标准,农村低保年保障标准提高到3600元,月补差提高

到180元,农村低保标准达到省定扶贫线以上;将城市低保月保障标准提高到420元,月补差提高到255元;农村特困供养人员集中和分散供养标准分别提高到5000元/年、3700元/年,重点医疗救助对象政策范围内住院自负费用救助比例达到70%。截至9月底,支出城乡低保金5.73亿元,保障城乡低保对象21.92万户、27.96万人;支出特困供养资金1.3亿元,供养人数41971人;发放医疗救助金4915.17万元,救助城乡困难群众18343人次;支出临时救助金3675.5万元,临时救助35053人次。

在养老服务及社会福利方面,全市发展势头稳健。据悉,本年度,全市新建养老机构9处,新增养老床位4938张,其中护理型床位1462张;新建城市

社区老年人日间照料中心18处,农村幸福院282处;组织养老服务人员参加省级以上培训280余人次。

此外,为加快推进居家养老服务信息平台和服务平台建设,该局与财政局联合下发了《关于加快推进我市信息平台和服务平台建设的通知》,制定了《菏泽市“互联网+养老”推进方案》,并在曹县召开“两台一网”服务平台现场会。启动了全市养老院服务质量建设专项行动,193处养老机构完成业务管理系统数据录入。深入落实失能老年人护理补贴、80岁以上低收入老年人高龄津贴、残疾人两项补贴等社会福利制度,为全市45687名80—99周岁低保老年人、9983名长期不能自理经济困难老年人、125116名残疾人及时足额发放了补贴。

巨野县推进安全生产大检查活动开展

本报巨野11月28日讯(通讯员 刘红红) 近日,巨野县通过“五个突出”推进安全生产大检查活动开展。

一是行业领域突出全。全县所有镇区办、县直各有关部门、各个行业领域所有生产经营企事业单位和人员密集场所全部纳入大检查大整治范围。

二是隐患排查突出细。对行业领域的重点部位、重点环节、重点场所、突出问题,按照相关法律法规和行业标准,进行地毯式摸排细查,做到隐患排查全覆盖、无漏洞,确保横向到底、纵向到底、不留死角、不留盲区,细致彻底。

三是监管执法突出严。按照“零容忍”和“严执法”

的原则,依法严格落实查封、扣押、停电、停供民用爆炸物品、吊销证照和停产整顿等执法措施;采取联合执法形式,加大对隐患整改不力、违法违规行为的执法处置,严格安全监管,确保大检查行动取得实实在在的效果。

四是检查方式突出活。采取自查自纠、双随机、领导带队集中检查、突击检查、明察暗访、随机抽查等方式进行,对查出的问题真正做到“零容忍”。

五是隐患整治突出实。对查出的问题和隐患能马上整改的责令立即整改,不能马上整改的,严格按照整改措施、责任、资金、时限和预案“五到位”抓好落实。

鄄城县安监局多措并举服务企业安全发展

本报鄄城11月28日讯(通讯员 刘震) 鄄城县安监局紧紧围绕全县经济发展大局,在服务全县经济发展,服务企业等问题上下功夫,在安全发展上求实效,积极采取措施,主动服务、强化监管,确保安全生产的各项举措落到实处。

一是转变工作作风,增强服务意识。通过开展各类学习教育活动,深化监管和执法监察人员对企业服务的认识,树立了正确的权力观、群众观和公仆意识、增强服务的主动性积极性。

二是行政许可关口前移,强化企业服务。针对许可的企业,主动上门为企业服务,积极为企业提供政策咨询、专家意见,指导企业准备相关资料,跟踪服务,简化许

可程序,切实为企业排忧解难,做到安全生产行政许可事项限时办结。

三是深入企业开展教育培训。深入开展形式多样、丰富多彩的宣传教育活动,进一步提高全民安全意识。在安全培训方面,根据各类企业实际,本着缺什么补什么的原则,切实帮助指导企业搞好安全生产三级教育培训,努力提高从业人员的安全生产意识和自我保护能力。

四是转变监管方式,实行人性化执法。坚持“以教育服务为主,行政处罚为辅”,对检查发现的一般安全违法行为,尽量责令立即整改到位,不进行罚款,同时,并积极帮助企业进行及时整改的,尽量不进行行政处罚。



齐鲁晚报今日菏泽
官方微博二维码



齐鲁晚报官方微博二维码



大手拉小手

27日上午,菏泽学院国旗护卫队与北苑小学共同举办了“大手拉小手,共同升国旗”的爱国主义教育活动。菏泽学院国旗护卫队全体队员踏着正步就位,在嘹亮的国歌声中,菏泽学院国旗护卫队旗手将国旗徐徐升至顶部,为北苑小学的学生们展示了一场高标准的升国旗仪式。之后,又与北苑小学学生在国旗下共同朗诵《国旗颂》,铿锵有力的声音,将爱国主义精神手手传递。

本报记者 李德领 通讯员 蓝晓宇 陈旭 摄影报道

警惕儿童矮小、性早熟、肥胖!

山东大学齐鲁医院儿科内分泌 许瑞英

每位家长都非常关爱自己的孩子,但不少家长却对孩子的生长发育规律不太了解。如何发现孩子是否出现了生长发育问题,如何补救,是家长比较关心的问题。

一般来说,生后第一年增长25厘米;第二年增长10厘米;第三年至青春期开始生长速率为每年平均5—8厘米,青春期每年增长8—12厘米,持续2—3年。如果孩子每年身高增长不到5厘米,应及时到正规医院小儿内分泌专科就诊。影响身高最常见的内分泌因

素为生长激素缺乏或分泌不足,可通过生长激素激发试验检查生长激素分泌是否正常。同时还要排除其他疾病如营养不良、慢性疾病、脑垂体发育不良、甲状腺疾病、骨骼疾病等对生长发育的影响,千万不要盲目相信偏方,相信孩子一定是晚长,否则会留下遗憾。如果是生长激素缺乏引起的,需要注射生长激素治疗。

如果孩子比同龄人长得明显高而父母又不是高个子,有可能是性早熟引起。如果女孩子8岁前,男孩子9岁前出

现了第二性征,比如女孩出现乳房发育、出现阴毛和腋毛、月经来潮、小阴唇变大;而男孩子表现为睾丸和阴茎增大、声音变粗、喉结出现等,家长一定要带孩子去儿科内分泌专科就诊。性早熟也会引起儿童骨骺提早闭合,影响最终身高。还有少数性早熟儿童,尤其男孩,一定要排除肿瘤。

儿童肥胖已被定义为慢性病的范畴,中国肥胖儿童青少年的增长速率在8%左右,大城市更明显。肥胖会出现多种并发症,如糖耐量异常、糖尿病、高血

脂、脂肪肝、心血管疾病、睡眠呼吸暂停综合征、性早熟等,如果孩子比同龄人明显肥胖。请一定引起家长重视。孩子出现矮小、性早熟、肥胖等问题时,一定要去儿科内分泌专科治疗。每年暑假和寒假期间,这类病人逐年上升,为了更好的服务患儿,山东大学齐鲁医院儿科内分泌科自暑期成立了身高促进门诊,助力孩子长高。

许瑞英教授门诊时间为每周四、周六。
董俊华教授门诊时间为每周二、周日。
刘华卫教授门诊时间为每周五、周六。